

KÚPNA ZMLUVA

uzavretá podľa § 409 a násl. Obchodného zákonníka

medzi

Kupujúcim: Obecné služby Raslavice, s. r. o., r. s. p.
registrovaný sociálny podnik
so sídlom: Hlavná 154, 086 41 Raslavice
zastúpeným: Ing. František Marcin, konateľ
IČO: 481 672 40, DIČ: 2120067609, IČ DPH: SK2120067609
bankové spojenie: SK95 0200 0000 0035 1214 4458
tel.: 0919 298 899, e-mail: zuzana.vanova@raslavice.sk,

a

Predávajúcim: Bona Market s.r.o.
so sídlom: Železničná 319, Raslavice 086 41
zastúpeným: Mgr. Daniel Hudák
bankové spojenie: VÚB a.s., č. ú. SK51 0200 0000 0000 0470 0522,
IČO: 00 617 423, DIČ: 2020508710, IČ DPH: SK2020508710,

I.

Predmet zmluvy

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu potraviny pre obecnú vývarovňu v obci Raslavice v množstve a predpokladanom rozsahu podľa zoznamu z predloženej ponuky vo verejnom obstarávaní, ktorého výsledkom je táto zmluva.

Zloženie predmetu zmluvy je orientačné, založené na základe skutočnej spotreby významných položiek v minulo období (t. j. školskom roku) – objednávateľ si vyhradzuje právo zmeny jednotlivých počtov na základe skutočnej prevádzkovej potreby. Zoznam obsahuje len významné položky, objednávateľ si vyhradzuje právo objednať aj tovar, ktorý nie je uvedený na zozname.

Predmetom tejto zmluvy je taktiež poskytnutie služieb súvisiacich s dopravou na miesto dodania prepravnými prostriedkami predávajúceho a spôsobom, v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky a hygienickými predpismi, vyložením tovaru do skladu na miesto určenia, na základe písomných objednávok kupujúceho a za podmienok uvedených v tejto zmluve.

II.

Plnenie zmluvy a cena

Predmet zákazky bude dodávaný priebežne, na základe čiastkových objednávok objednávateľa. Objednávky sa budú uskutočňovať e-mailom alebo telefonicky. Lehota dodania je 2 pracovné dni odo dňa objednania. Cena musí zodpovedať cenám predloženým v súťažnej ponuke. V prípade významnej zmeny cien na trhu sa po vzájomnej dohode strán použije príslušná indexácia.

Ceny jednotlivých položiek tovaru sú uvedené v štruktúrovanom formulári cenovej ponuky, ktorý bol predložený predávajúcim ako cenová ponuka v rámci zrealizovaného verejného obstarávania na zákazku **Dodávka potravín pre obecnú vývarovňu na r. 2023 – 2024** na nasledujúce časti zákazky:

10. Pekárenské výrobky

a súčasne tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy.

Jednotkové ceny položiek tovaru sú uvedené bez DPH aj s DPH, obsahujú všetky náklady predávajúceho, vrátane dodávky na miesto dodania, príslušnej spotrebnej dane a iných platieb, vybraných v rámci uplatňovania nesadzobných opatrení, ustanovených osobitnými predpismi. Sadzba DPH bude účtovaná v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území SR v čase fakturácie.

III.

Čas plnenia a prevzatie tovaru

Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar uvedený v čl. I tejto zmluvy minimálne do 31.08.2024. Kupujúci je povinný na požiadanie predávajúceho písomne potvrdiť prevzatie tovaru. Predávajúci môže dodať tovar pred dohodnutým časom len s výslovným písomným súhlasom kupujúceho.

Predávajúci zodpovedá za kvalitu tovaru, ktorá musí byť v súlade so zákonom NR SR č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a s ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území SR. V prípade porušenia všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území, týkajúcich sa zabezpečenia bezpečnosti potravín zo strany predávajúceho a prípadného zistenia tohto porušenia zo strany kontrolného orgánu, preberá predáva.

IV.

Miesto plnenia

Miestom plnenia je obecná vývarovňa v Dome kultúry v Raslaviciach, Toplianska 560, 086 41 Raslavice.

V.

Platobné podmienky

Právo na zaplatenie kúpnej ceny vzniká predávajúcemu riadnym a včasným splnením jeho záväzku. Platba bude uskutočnená na základe predávajúceho faktúry. Faktúra bude vystavená na základe dodacích listov vždy k poslednému dňu v mesiaci za mesiac, v ktorom boli realizované objednávky. Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa platných právnych predpisov. Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť kúpnu cenu najneskôr do 30 dní odo dňa vystavenia faktúry.

VI.

Nadobudnutie vlastníckeho práva k tovaru

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k tovaru až úplným zaplatením jeho kúpnej ceny.

VII.

Zodpovednosť za vady tovaru

Pre zmluvné strany budú platiť ustanovenia § 422 a násl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady. Vady predmetu plnenia musí kupujúci reklamovať písomne u predávajúceho v lehote do 14 dní odo dňa prevzatia. Pri predávanom tovare, na ktorý predávajúci poskytuje záruku, kupujúci je povinný vady reklamovať do 14 dní od ich zistenia, najneskôr do konca záručnej lehoty.

VIII.
Obaly a balenie

Predmet kúpy bude zabalený obvyklým spôsobom tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu počas prepravy. Použité obaly sú určené na jednorazové použitie. Kupujúci je povinný na zjavné porušenie obalov upozorniť predávajúceho na mieste a spísať o tom zápisnicu.

IX.
Záverečné ustanovenia

Zmluvu je možné zmeniť alebo zrušiť len vzájomnou dohodou zmluvných strán písomnou formou. Zmluva nadobúda účinnosť dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnosť deň po jej zverejnení podľa osobitných predpisov. Zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

V Raslaviciach, dňa

V Raslaviciach, dňa

.....
Ing. František Marcin, konateľ
kupujúci

.....
Mgr. Daniel Hudák, konateľ
predávajúci